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Stephen Cunningham

From: Members Reps CRM

Sent: Tuesday 7 September 2021 09:11
To: Siobhan Stewart

Cc: PlanningControl

Subject: [CASE: KCC-093006] CRM:00134000000139
Categories: Stephen

Hi Siobhan,

see complaint below from Citr. Connolly.

regards,

Stephen,

e Original Message =-=ss-------s—--

From: Noel Connolly <nconnolly@kildarecaco.ie> ;

Received: Wed Sep 01 2021 11:37:22 GMT-+0100 (Irish Standard Time)

To: membersrepscrm@kitdarecoco.ie <membersrepscrm@kildarecoco.ie>; Members Services
~<membersrepscrm@kildarecoco.ie>;

Subject: UD5010 Unauthrised Development Quarry

A chara,

- A resident of Rinaghan, Carbury has been in.contact. The quarry-that is the subject of UD5010 has resumed
operations. The owner claims to be in possession of a letter that says that the enforcement order is no
longer in effect. Can you confirm if this is the case please, and if not, can action be taken to stop the
unauthorised development.

Beir bua,

Noel
T4 an riomhphost seo priobhéideach agus nf ceadmhach Gsdid an riomhphoist seo d'éinnie ach don t4 ar seoladh chuige é.
D'¥héadfadh go mbeadh eclas ann at4 faoi phrikhléid agus randa de réiran-dli. Munar duit an flomhphost seo, déan teagmhail leis
an sealtdir chomh fuath agus is féidir. D'fhéadfadh nach iad. tuairim’ Chernhairle Contse Chill Dara na tuairimi até curtha in 10l sa
riemhphost seo. Déznann Comhairle Contae Chill Dara iarracht riomhphoist a chosaint & vifis. Mar sin féin, moltar duit gach
rlomhphast a scanadh, mar ni.ghlacann an Chomhairle aoh dliteanas i leith damaiste do dp chdrais. Le haghaidh eolas ar do
chearta pribhaideachta agus ar canas a bhainistimid sonraj pearsanta, logail isteach ar
https://kiIdare.ie/CountyCouncil/YourCoun‘c';I/Govemancean_dCompliance/DataProtection/ Chun do chuid sonral pearsanta a
nuashonrd cuir riomhphost chugainn ag customercaré@kildarecaco.ie Caithfidh t(i deis a thogail don Chomhairle cé thi féin a
chinntid tri cruthdnas céannachta agus/nd seoladh a sholathar, sula ndéanaimid aon athruithe.

et * ik i : Ak *This message is intended only for the use of
the persan(s) to whom it is addressed. It may contain information which is privileged and confidential within the meaning of
applicable law. f you are not the intended recipient, please contact the sender as soon as possible. The views expressed in this
communication may not necessarily bé the vievis held by Kildare Ceunty Council. Kildare County Council endeavours to protect e-
mails and their attachments from viruses, However, you are advised to scan ail messages, as the council does not acceptany
liability for contamination or damage to yoursystems, however caused. For information on your privacy rights and how we manage
persenal data, log on to https:/kildarefe/CountyCou ncil/YourCouncil/GovernanceandCompliance/DataProtection/ To update your
personal information, email us at customercare@kildarecoco.ie You miust enable the Countil to verify your identity by providing
proof of identity and/or address, before we make any changes.

* Kk bk ik ok Ak ieiekackook ko ko * +is Our Website kildarecountycouncil,ie *Faliow'
us on Twitter - 'Like' us on Facebook
Ta an riomhphost seo priobhaideach agus ni ceadmhach Gsaid an riomhphoist seo d'éinne ach don t¢é ar seoladh
chuige é. D'fhéadfadh go mbeadh eolasann atd faoi phribhléid agus rinda de réir an dli. Munar duit an riomhphost
seo, déan teagmhdil leis an seoltéir chomh luath agus is féidir. D'fhéadfadh nachiad tuairimi Chombhairle Contae
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Chill Dara na tuairimf atd curtha in itl sa Homhphost seo. Déanann Comhairle Contae Chill Dara farracht riomhphoist
a chosaint 6 viris. Mar sin féin, moltar duit gach riomhphost a scanadh, mar ni-ghlacann an Chomhairle aon dliteanas
i leith damdiste do do chérais. Le haghaidh eolas ar do chearta pribhdideachta agus ar conas a bhainistimid sonraf
pearsanta, logdil isteach ar
https://kildare.ie/CountyCouncil/YourCouncil/GovernanceandComp!iance/DataProtection/ Chun do chuid sonrai
pearsanta a nuashonrd cuir iomhphost chugaiin ag customercare@kildarecoco.ie Caithfidh ta deis a thégail don
Chombairle cé thit f&in a chinntit tri cruthdnas céannachta agus/né seoladh a sholathar, sula ndéanaimid aon
athruithe.
********_*******************************************************************#*******'********' Thls
message is intended only for the use of the person(s) to whom it is addressed, It may contain information which is
privileged and confidential within the meaning of applicable law. if you are not the intended recipient, please
contact the sender as soon as possible, The views expressed in this communication may not necessarily be the views
held by Kildare County Council. Kildare County Council endeavours to protect e-mails and their-attachments from
viruses, However, you are advised to scan all messages, as the council does not accept any liability for contamination
or damage to your systems, however caused. For information on your privacy rights and how we manage personal
data, logonto https://ki!dare.ie/CountyCouncil/YourCounciI/GovemanceandCompliance/DataProtection/ To
update your personat information, email us at customercare@kildarecoco.le You must-eniable the Council to verify
your identity by providing proof of identity and/or address, before we make any changes.
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